                                                       Паспорт качества.
Производитель: ООО «Спецсантехника» Московская область, г. Руза, ул. Красная, 55.
Товарный знак – ОРИО
Название – Наконечник для сливного шланга
Описание.

Наконечник для сливного шланга является частью самого сливного шланга, который служит для слива воды от стиральных или посудомоечных машин в канализацию или сифон. Наконечник производится из высококачественного ПВХ, серого цвета и может быть установлен на специальный модульный шланг, предназначенный для слива в канализацию, который имеет фиксационное углубление на концах. Не подлежит обязательной сертификации.
Основные технические данные.
Артикул                                                       НШСМ-20
Материал наконечника                                   ПВХ
Установочный диаметр на шланг, мм              25                                 
Диаметр подключения отвода, мм                19-22
                       
Тип соединения со шлангом                        защёлка

Комплектация

Наконечник                       1 шт.
Температурный режим при эксплуатации.
Диапазон рабочих температур: +2°С до max+70°С
Условия транспортирования и хранения (соответствует условиям шланга).
Шланг следует перевозить крытыми транспортными средствами любого вида согласно правилам перевозки грузов, действующих на каждый вид транспорта с учетом ГОСТ 15150-69. В части воздействия климатических факторов внешней среды арматура соответствует климатическим условиям хранения ГОСТ 15150-69 (группа 2С). Хранение шлангов производится при условиях, исключающих вероятность механических повреждений в не отапливаемых складских помещениях или в отапливаемых складах не ближе 1м от отопительных приборов, в местах, защищенных от воздействия прямых солнечных лучей и атмосферных осадков.
Инструкция по монтажу и эксплуатации.
Удалите старый наконечник с защёлкой со шланга или приготовьте новый отрезок, нужной Вам длины, модульного шланга для слива в канализацию, который имеет функциональное углубление на конце. Вставьте наконечник на шланг и давите его до момента, пока внутренние рёбра наконечника не войдут в углубление на шланге и защёлка не закроется. Проверьте герметичность соединения. Повторите действие с другой стороны.
Для чистки наконечника необходимо применять только синтетические моющие средства без абразивных добавок
Гарантия изготовителя. 
Гарантийный срок эксплуатации наконечника для сливного шланга - один год со дня начала эксплуатации, но не более полутора лет со дня его отгрузки изготовителем. 

