                                                          Паспорт качества.
Производитель: ООО «Спецсантехника» Московская область, г. Руза, ул. Красная, 55.
Товарный знак – ОРИО
Название – Манжета прямая
Описание.

Манжета прямая для унитаза - фасонная часть для внутренней канализации, предназначена для отведения в канализационную систему бытовых сточных вод и продуктов жизнедеятельности из сантехнических приборов. Устанавливается в жилых, общественных и производственных зданиях, если слив унитаза находится на одном уровне со сливом в канализацию.  Из-за небольшого размера, идеально подходит для соединения унитаза с канализацией в ограниченных пространствах небольших туалетных комнатах.
Основные технические данные.
Артикул:
                                           С-198
материал манжеты
                  Пластикат ПВХ- ПЛ-2
входное отверстие мм
                 90 - 105
выходное отверстие мм
                 100-110              

длина, мм                                                    100
Соответствует требованиям          ТУ 4926-002-81670751-08
Комплект поставки.
Манжета прямая для унитаза
       1шт.
Температурный режим при эксплуатации.
Манжета обеспечивает исправную работу в диапазоне рабочих температур от -40 °С до +80 °С.
Условия транспортирования и хранения.
Фасонные части упаковывают в ящики из гофрированного картона по ГОСТ 9142. Допускается использование другой тары, обеспечивающей сохранность фасонных частей при транспортировании и хранении. Манжеты следует перевозить крытыми транспортными средствами любого вида согласно правилам перевозки грузов, действующих на каждом виде транспорта. Условия транспортирования и хранения труб в части воздействия климатических факторов должны соответствовать условиям хранения 2 (С) по ГОСТ 15150 (раздел 10) - условия 1 (Л), 2 (С) или 5 (ОЖ4). Допускается хранение манжет в условиях 8 (ОЖ3) не более 6 мес. В районы Крайнего Севера и труднодоступные районы изделия следует поставлять в соответствии с требованиями ГОСТ 15846. Манжеты должны храниться в условиях, исключающих вероятность их механических повреждений, в неотапливаемых или отапливаемых (не ближе одного метра от отопительных приборов) складских помещениях или под навесами. При длительном хранении следует защищать от воздействия прямых солнечных лучей, которые могут существенно повлиять на качество и срок службы.
Инструкция по монтажу и эксплуатации.
При монтаже необходимо сначала более толстым концом воткнуть в отвод унитаза, а другой конец с гребёнкой воткнуть в канализационную трубу. При необходимости, использовать герметик.
Гарантия изготовителя

Предприятие-изготовитель гарантирует не снижение рабочих качеств манжеты при соблюдении условий транспортирования, хранения и эксплуатации изделия. 
Гарантийный срок эксплуатации - два года со дня ввода в эксплуатацию или реализации через торговую сеть в пределах гарантийного срока хранения. 

Гарантийный срок хранения - три года со дня изготовления. 

